

貨車落長命斜輾死鐵騎士

疑腳掣失靈燈位前難煞停 綿羊仔遭推前30米

香港文匯報訊 (記者 蔣焯文) 深水埗大埔道昨晨發生奪命車禍，一輛運載塑膠原料的重型貨車，沿大埔道「長命斜」下行，駛至青山道交界交通燈位時，疑腳掣失靈未能將車煞停，將一輛停在燈位前等候轉燈的綿羊電單車撞倒並推前30米，53歲鐵騎士被捲入貨車底輾死。55歲肇事貨車司機因涉危險駕駛導致他人死亡被警方拘捕。警方事後將肇事貨車拖走檢驗，調查車禍是否涉及車輛機件故障或人為因素。

被貨車撞倒輾死鐵騎士麥×賢，53歲，在信興機電工程任職技工，事發時正駕駛綿羊電單車上班。麥有妻兒，其子據悉是名校教師。信興機電工程發言人稱，麥於2008年入職，今次意外純屬不幸及無辜，該公司會向死者家人發放撫恤金，並協助他們辦理後事及向有關方面索償。

貨車運塑料 行車2小時

肇事重型貨車司機李×華，55歲，現場消息稱，當時他正運載一批塑膠原料，從內地東莞返港，行車2小時後途中出事。車禍現場為大埔道近青山道交界交通燈位，事發昨晨約9時50分，李駕駛重型貨車沿有「長命斜」之稱的大埔道東行快線落斜行駛。警方消息稱，當貨車駛至近青山道交界交通燈位時，無法將車煞停。

目擊者：車速不快無響號

適逢麥駕駛其綿羊電單車在上址遇紅燈，將車停在可右轉往欽州街的快線燈前等候，當肇事重型貨車衝至，麥已來不及走避，連人帶車被撞倒，復被推前達30米轉彎始停下，電單車壓在貨車車頭下，麥則捲入貨車底被車輪輾過，當場重傷。現場目擊者表示，當時肇事貨車車速不算快，但無響號示警。意外後，司機報稱事發時腳掣失靈。

貨車司機涉危駕被拘

貨車司機事後在現場協助警方調查，並通過酒精呼氣測試，警方指現場並非交通黑點，調查後以涉嫌「危險駕駛導致他人死亡」，將李拘捕，而肇事貨車則被拖走檢驗。案件交由西九龍總區交通部特別調查隊跟進調查。警方呼籲任何人如目睹意外發生經過或有資料提供，請致電27735200與調查人員聯絡。



大貨車在大埔道落斜失事將停在燈口的綿羊仔連人帶車推行30米，圖為車禍現場。



遭貨車捲入車底，電單車司機即場接受急救，其後不治。



報稱腳掣失靈貨車司機事後被警方以「危險駕駛導致他人死亡」罪名拘捕。

行家：落斜不用低波易釀禍

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 發生奪命車禍的深水埗大埔道「長命斜」全長近800米，是龍翔道往西九龍的主要通道，平日有不少重型車輛行駛。有40年駕駛重型車經驗的貨櫃車主聯會副主席梁根權指出，部分重型車司機往往忽略在落斜時選用低波，若偶一不慎，可能釀成意外。

梁根權指出，波檔越低，車的引擎轉速就越慢，如果用「4波」落斜，車會越走越快，到要煞車時就會來不及停車。此外，貨車司機在載

貨行車前，更應先評估貨物重量及將會途經多少條斜路，做好心理準備。

若真的出事，司機要保持冷靜，向途人響號示警，並要嘗試將車貼靠路邊透過磨擦減速，以減低傷亡。

民建聯深水埗區議員鄭泳舜對大埔道致命交通意外深表遺憾，鄭指出，過去2年多，區議會多次向運輸署反映該路段為危險交通黑點，強烈要求增加交通燈位及改善路面設計，惟當局至今尚未動工。

崔建邦醉駕輕判罰款停牌

香港文匯報訊 曾因打傷前女友鄭敏慧獲輕判守行為的無綫藝員崔建邦(見圖)，早前再因醉酒駕駛被警方路障截獲，昨日被感化官指他因整年間所發生的一連串事件及工作問題，不適宜判社會服務令，最後被裁判官輕判罰款6千元及停牌9個月，另須自費參加駕駛改進課程。



現年31歲的崔建邦在庭外表示，自己因一時疏忽醉駕，做了不應該做的事情，又指自己「向來不是一個好榜樣！」應不會影響年輕人的價值觀。崔承諾停牌期間必定不會駕駛，並希望能從工作上的表現挽回自己的形象，但卻迴避會否戒酒的問題。

署任主任裁判官陳錦昌表示，立法會的醉駕新罰則正好反映醉駕的普遍性及嚴重性，故判單一罰款並不足夠，惟被告的工作不定時，感化官指不適宜判社會服務令，若判即時監禁又屬過重，故只有判以罰款的選擇。

案情指，被告聲稱參加聚會期間喝了3罐啤酒後，在今年10月26日凌晨3時半駕駛私家車沿將軍澳道北行至近中電變電站，被警方設置的路障截停，「吹波仔」後被發現超標倍半，在返署再作酒精呼氣測試仍超標13微克。

花園街縱火狂徒禁保釋



涉花園街縱火的酒樓廚師江志聲被解往九龍城裁判法院提堂。

香港文匯報訊 涉在旺角區內連環縱火，上週六晚在荃灣一間酒樓內被捕的酒樓廚師，昨於九龍城裁判法院提堂時暫被控以一項縱火罪，被告毋須答辯，不准保釋還押懲教署看管，控辯雙方同意將案件押後至明年2月8日，以等候警方方向檔主調查，翻查閉路電視錄影片段及聽取律政司意見再訊。

任職廚師的被告江志聲(32歲)身形矮小，報稱居住鴨脷洲西邨。控罪指他涉嫌於本月6日燒毀花園街一個毛拖鞋攤檔，令店主損失價值15萬元的貨物。

控方庭上透露，被告無案底，亦無精神病紀錄，另還涉及4宗在深水埗及旺角區的縱火案，花園街的一宗有80個排檔及店舖被焚毀，7人受傷，當中包括一名消防員。基於案情嚴重，控方預料案件將會移交更上級的法院處理，被告若罪成或會面臨較長時期的監禁，控方反對被告的保釋申請，認為他再犯及棄保潛逃的機會大，且對公眾人士亦會構成危險。



創領家轎新風尚

“翼”周年与你同庆，限量款臻美登场



原裝進口CVT

1.8L 致尚版

限量款

新增側氣帘、側气囊多項超值配置
再贈精品套件

试驾有礼相送，恭候驭駕光臨



原裝進口全鋁發動機



原裝進口CVT無級變速器



7顆安全氣囊(限量款增配)



C-NCAP碰撞五星安全

全國火熱
招商中

製造：東南汽車 www.soueast-motor.com 服务热线：800-8581-666 400-6611-666 翼神專屬網站：www.lancer-ex.com

三菱(中國)網站：www.mitsubishi-motors.com.cn